BERG

NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

Tank 500

(2023-)
ApTt.: F.4812.001

Tvin wapa - «A»

4
J D = 13,4 kN

2500 kg 100 kg

3

D (kN)= Y x0,00981 || Tank 500 (2023-) @ NV




Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT:

< |8

19 mm;
K Wrench o '

1/

Siis

—
—

I - pna asTo go 06.2023
IT - anga aBsTo nocne 06.2023




n x1 | KpoHwrelix

B} | xt | Yornmsatowas nnactima J/
E] | 2 | 3axnagran Mi2x1,25 \@
B | xt | Kponwreitn noa poserky . =T
B | x| Kpox C@
B3 | 7 | mi2x1,25x40 O

x2 | M12x1,25x70 O—
BEY | x| M14x1,5x40 @:
E) | 7 | M12x1,25 h@i

I [xi1| o212 =

EEl |x16| 212

12 RZR T @
& | x4 | 214




AdeMoHTUpoBaTb 60KOBYIO HaKJ1IaAKYy, NOC/E Yero BbIKPYTUTb BUHT KpenseHua 6amnepa.
C Apyroi CTOpoHbl aHA/IOrMYHO.




[leMOHTMpPOBaTb KJIMMNCY KpensieHusa 6amnepa.







YcTaHOBMUTD 3aknaaHble M12x1,25 (3) B nonepeunHy paMbl, o6ecneums Bbixoa pe3b6bbl co
CTOPOHDbI 3anacHOro Koneca.




aa!’s -

‘ LT b
3 5 - 3 - 1 X P
iy ‘&EM;M it
"'.'?l—-__ - ———

.z\w\ S

B T

-~ J
¥ s
s
- 5 y ".%'- ’{b} &
el a_\*k

C o6paTHOM CTOPOHbI NONEepeYnHbl YCTAaHOBUTb YCUIMBAIOLLYHO N1IACTUHY (2), 3akpenuB eé
K 3aKJlagHbIM C NOMOLbIO raek M12x1,25 (9), wanb6 12 npy>xmHHbix (10) n wanb6 12 (11).

f'-'r"'""h'v----’ *__.,,.w

YcTaHOBUTb KpOHLWTENH (1), 3aKpenuB ero K nonepevymHe ¢ NnoMoLbo 601T0B
M14x1,5x40 (8), wanb6 M14 npy>kuHHbix (12) n wan6 M14 (13) (mam ucnonb3oBaTb
6ontbl M12x1,25x40 (6), wainbbl 12 npy)kuHHbIX (10) M wanbor 12 (11)).




3akpenuTb KpoHwWTEeNH (1) Kk ycunuBarwwein nnacrtuHe (2) ¢ nomoubio 601TOB
M12x1,25x40 (6), waib 12 npyxuHHbIX (10), wainb6 12 (11) n raek M12x1,25 (9).




[lerHmp oamnepa

10 // 10

25 25

(—»‘

HUXHAS KDOMKA DaMnepa

YcraHoBUTb 6aMnep B 06paTHOM NocnenoBaTe/IbHOCTMH.




YCTaHOBUTb KPOHLUTEMH nop po3eTtKy (4) u kprok (5) ¢ nomowbio 6ontoB M12x1,25x70
(7), wanb 12 npy>xmHHbIX (10), wanb 12 (11) v raek M12x1,25 (9). 3aTaHyTb Bce
pe3bboBblie coegnHeHnsi. MOMeHT 3aTsxku: M12=81 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11

